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(1) Heckendorn, William and Benjamin R. Blakenship, Jr. Report of the Twelfth Annual 
Hybrid Corn Industry Research Conference. 1957. Including: “High Amylose Corn” by 
M.S. Zuber, “The Role of Experiment Stations in Basic Research Relating to Corn 
Breeding” by Iver J. Johnson, “How to Get Sufficient Uptake of Nutrients From 
Fertilizer Bands” by A.J. Ohlrogge. Organized and Sponsored by the Hybrid Corn 
Division of the American Seed Trade Association. Dec. 4 and 5, 1957. Publication No. 
12.  First separate edition. Offprint. Original wrappers.    $25.00

(2) Heckendorn, William and Benjamin R. Blakenship, Jr. Report of the Thirteenth Annual 



Hybrid Corn Industry Research Conference. 1958. Including: “Interaction of 
Insecticides and Fungicides on the Germination of Stored Seed Corn” by C.O. Grogan, 
“Gene-Cytoplasm Interactions” by Glen H. Stringfield, “Pre- and Post-Emergence 
Weed Control in Corn” by Vernon Harris. Organized and Sponsored by the Hybrid Corn 
Division of the American Seed Trade Association. Dec. 3 and 4, 1958. Publication No. 
13. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $25.00

(3) Heckendorn, William and Benjamin R. Blakenship, Jr. Report of the Fourteenth Annual 
Hybrid Corn Industry Research Conference. 1959. Including: “The Implications of 
Environmental Effects on Genotypes in Relation to Breeding” by H.F. Robinson, 
“Recent Advances in Weed Control Research” by W.C. Shaw, “Efficient Use of 
Irrigation Water” by Paul Fischbach. Organized and Sponsored by the Hybrid Corn 
Division of the American Seed Trade Association. Dec. 2 and 3, 1959. Publication No. 
14. First separate edition. Offprint. Original wrappers.    $25.00

(4) Heckendorn, William and Mabel Anderson. Progress in Corn Production. 1949. 
Including: “Changes in Hybrid Seed Corn Production in the Future” by Donald F. Jones, 
“Culture Practices for More Corn with Less Effort” by T.A. Kiesselbach, “The Role of 
Plant Growth Substances (Hormones) in Reproduction” by A.E. Murneek. American 
See Trade Association. Publication No. 4. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.   $25.00

(5) Heckendorn, William and John I. Sutherland. Report of the Fifteenth Annual Hybrid 
Corn Industry Research Conference. 1960. Including: “Plant Pathology and Plant 
Breeding” by G.S. Pound, “Developmental Anatomy of the Corn Plant” by O.T. Bonnett, 
“New Developments in Machinery and Methods for Growing Corn” by O.I. Berge. 
Organized and Sponsored by the Hybrid Corn Division of the American Seed Trade 
Association. Dec. 7 and 8, 1960. Publication No. 15. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.    $25.00

(6) Heckendorn, William and Mabel Anderson. Improved Techniques in Hybrid Seed Corn 
Production. Report of the fifth hybrid corn Industry-Research Conference. 1950. 
Including: “Current Problems of Detasseling” by John Airy, “Leaf Blight Resistance” by 
A.J. Ullstrup, “Infestation in the United States” by Wm. G. Bradley. American Seed 
Trade Association. November 28 and 29, 1950. Publication No. 5. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.    $25.00

(7) Heckendorn, William and Mabel Anderson. Report of the Sixth Annual Hybrid Corn 
Industry Research Conference. 1951. Including: “Origin of Cytoplasmic Male Sterility in 
Corn” by M.M. Rhoades, “The Monoploid Method of Developing Inbred Lines” by 
Sherret S. Chase, “Insecticides for the Control of Soil Insects” by J.H. Lilly, “Importance 
of Research to the Nation's Food Supply and American Agriculture” by John H. 
McGovern. American Seed Trade Association. November 28 and 29, 1951. Publication 
No. 6. First separate edition. Offprint. Original wrappers.    $25.00

(8) Heckendorn, William and Joseph Gregory. Report of the Seventh Annual Hybrid Corn 
Industry Research Conference. 1952. Including: “Use of Male-Sterile Stocks in 
Production of Corn Hybrids” by J.S. Roger, “Evaluating Seed Treatments” by Harold 
Wright, “Feeding the Multitudes” by Herrell F. DeGraff. American Seed Trade 



Association. December 3 and 4, 1952. Publication No. 7. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.    $25.00

(9) Heckendorn, William and Joseph Gregory. Report of the Eigth Annual Hybrid Corn 
Industry Research Conference. 1953. Including: “Progress Report on Male Sterility” by 
Donald F. Jones, “Program on Corn Use” by R.T. Milner, “The World's Challenge to the 
Hybrid Corn Industry” by J.S. Russell. American Seed Trade Association. December 2 
and 3, 1953. Publication No. 8. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
$25.00

(10) Heckendorn, William and Joseph Gregory. Report of the Ninth Annual Hybrid 
Corn Industry Research Conference. 1954. Including: “Mr. Farmer Challenges the 
Hybrid Corn Industry” by Howard Waters, “Breeding for Resistance to Stalk Rot” by 
G.F. Sprague, “Agriculture in the World's Future” by Michael Chinigo. American Seed 
Trade Association. December 1 and 2, 1954. Publication No. 9. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.    $25.00

(11) Heckendorn, William and Joseph Gregory. Report of the Tenth Annual Hybrid 
Corn Industry Research Conference. 1955. Including: “Replication Versus Location” by 
G.F. Sprague, “Ridge Planting of Corn” by W.G. Lovely, “Public and Private 
Contributions to Hybrid Corn – Past and Future” by Henry A. Wallace. American Seed 
Trade Association. November 30 and December 1, 1955. Publication No. 10. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.    $25.00

(12) Heckendorn, William and Joseph Gregory. Report of the Eleventh Annual Hybrid 
Corn Industry Research Conference. 1956. Including: “Twelve Kernels of Corn” by 
M.B. Russell, “I Saw Hybrid Corn Develop” by H.K. Hayes, “Agriculture and Common 
Sense” by Allan B. Kline. American Seed Trade Association. November 28 and 29, 
1956. Publication No. 11. First separate edition. Offprint. Original wrappers.    $25.00

(13) Patterson, J.T. Studies in the Genetics of Drosophila. Including: “The Relation 
Between Chiasma Formation and Disjunction” by Meta Suche Brown, “Multiple Sex 
Genes in the X-Chromosome of Drosophila melanogaster” by Sarah Bedichek Pipkin, 
“Evolution of the virilis Group in Drosophila” by J.T. Patterson, Wilson S. Stone, and 
A.B. Griffen. University of Texas Publication No. 4032, August 1940. Stamp of the 
Blandy Experimental Farm, University of Virginia, Boyce, VA. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.   $100.00

(14) Patterson, J.T. Studies in the Genetics of Drosophila, V. Isolating Mechanisms. 
Including: “Sexual Isolation between members of the Virilis Group of Species” by J.T. 
Patterson, Linda Wharton McDanald, and Wilson S. Stone, “Sexual Isolation in the 
Mulleri Subgroup” by J.T. Patterson, “Relationships Within the Quinaria Species Group 
of Drosophila” by Jack W. Sears. University of Texas Publication No. 4720, May 22, 
1947. First separate edition. Offprint. Original wrappers.    $100.00

(15) Patterson, J.T. Studeis in the Genetics of Drosophila, II. Gene Variation and 
Evolution. Including: “Interspecific Hybridization in the Genus Drosophila” by J.T. 
Patterson, “A Study of Intersexes Produced by a Dominant Mutation in Drosophila 
Virilis, Blanco Stock” by W.W. Newby. University of Texas Publication No. 4228, July 



22, 1942. First separate edition. Offprint. Original wrappers.    $100.00

(16) Patterson, J.T. Studies in the Genetics of Drosophila, VI. Articles on Genetics, 
Cytology, and Taxonomy. Including: “The Relationship of Novamexicana to the Other 
Members of the Virilis Group” by J.T. Patterson and Wilson S. Stone, “Additional Tests 
Within the Quinaria Species-Group of Drosophila” by Johanna Blumel, “Note on Gene 
Variability in Natural Populations of Drosophila” by Mary L. Alexander. University of 
Texas Publication No. 4920, October 15, 1949. Stamp from Norman H. Giles. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.    $100.00

(17) Wheeler, Marshall R. Biological Contributions: A Collection of Essays and 
Research Articles Dedicated to John Thomas Patterson on the Occasion of his 
Eightieth Birthday. Including: “The Making of a Scientists” by Carl G. Hartman, “Tumors 
in Drosophila” by Walter J. Burdette, “Telomeres and Terminal Chiasmata – A 
Reinterpretation” by M.J.D. White, “Some Values of Endomitosis” by Theophilus S. 
Painter. The University of Texas Publication No. 5914, July 15, 1959. Stamp of L.C. 
Dunn, Columbia University. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
$100.00

(18) Wheeler, Marshall R. Studies in Genetics: I. A Cytophotometric Analysis of the 
Deoxyribonucleic Acid (DNA) Content in Germ Cells from Santa Gertrudis bulls. 
Including: “Experimental Error of Feulgen Cytophotometry in the Analysis of Bull 
Spermatozoa Over and Extended Period of Time” by Robert M. Welch and E.W. Hanly, 
“A Rating System for Bulls of Unknown Fertility” by Robert M. Welch and Kathleen 
Resch. University of Texas Publication No. 6014, July 15, 1960. Stamp from Norman 
H. Giles. First separate edition. Offprint. Original wrappers.    $100.00

(19) Wheeler, Marshall R. Studies in Genetics VI. Including: “Cytotaxonomic 
Relationships within the mesophragmatica species group of Drosophila” by Danko 
Brncic, Puliyampetta S. Nair, and Marshall R. Wheeler, “Phylogeny and Population 
Structure in Island and Continental Species of the Cardini group of Drosophila studied 
by Inversion Analysis” by William B. Heed and Jean S. Russell. The University of 
Texas, Publication No. 7103, February 1, 1971. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.    $100.00

(20) Wilcox, Edwin Mead. A Mexican Cotton Boll Weevil. Alabama Agricultural 
Experiment Station of the Alabama Polytechnic Institute, Auburn. Bulletin No. 129, 
August 1904. Stamp of Hugh Glasgow. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. 

(21) Phillips, Lyle L. Effect of Free Radicals on Chromosomes of Barley. Reprinted 
from Science, Nov. 2, 1956, Vol. 124, No. 3227, p. 889-890. 

(22) Komai, Taku. Composition of Wild Populations in the Lycaenid Butterfly 
Neozephyrus Taxila. Reprinted from The American Naturalist. Vol. LXXXVII, No. 833, 
March-April 1953. Stamp “With Compliments of Taku Komai.”  First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.

(23) Bauer, Hans. Rontgenauslosung Von Chromosomenmutationen bei Drosophila 



Melanogaster II. Die Haufigkeit Des Primaren Bruchereignisses Nach Untersuchungen 
am Ring-X-Chromosom. Reprinted from Chromosoma Zeitschrift fur Zellkern und 
Chromosomenforschung, 2. Band, 4. Heft, 1942, S. 407-458. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.    $50.00

(24) Bauer, Hans. Mikroskpisch-chemischer Nachweis von Glykogen und Einigen 
anderen Polysacchariden. Reprinted from Zeitschrift fur mikroskopisch-anatomische 
Forschung bd. 33, Heft 1, Akademische Verlagsgeselschaft m.B. H. in Leipzig 1933. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(25) Federley, Harry. Chromosomenanalyse der reziproken Bastarde zwischen 
Pygaera pigra und P. Curtula sowie ihrer Ruckkreuzungsbastarde. Reprinted from 
Zeitschrift fur Zellforschung und Mikroskpische Anatomie. 12. Band, 4. Heft. 1931. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(26) Schultz, Walther. Schwarzfarbung weber haare durch rasur und die 
entwicklungsmechanik der farben von haaren und federn, III. Abhandlung. Reprinted 
from Archifur Entwicklunsmechanik der Organismen, XLII. Band, 2. Heft. 13 June 
1916. Stamp from LC Dunn. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(27) Stubbe, Hans. Zum 150. Geburstag von Gregor Mendel. Reprinted from 
Wissenschaft und Fortschritt, vol. 22, no. 7. 1972. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.   $55.00

(28) Shull, George Harrison. Some New Cases of Mendelian Inheritance. Reprinted 
from the Botanical Gazette 45: 103-116. February 1908. Stamp Compliments of 
George H. Shull, Stamp Kaiser-Wilhem Institut for Biologie. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.   $50.00

(29) Beatus, Richard. Der Erbgang der Pentasepalie bei den Zwischenrassen von 
Veronica Tournefortii. Reprinted from Jahrbuchern fur Wissenschaftliche Botanik, Band 
LXXIX Heft 2. 1934. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(30) Haecker, V. Uber eine entiwcklungsgeschichtlich begrundete vererbungsregel. 
Reprinted from Mitteilungen der Naturforschenden Gesellschaft zu Halle a.d.s. 4. Band 
1916. Stamp from E.M. East Jamaica Plain Boston Mass. And Karl Sax Biological Lab. 
Cambridge Mass. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $50.00

(31) Bauer, Hans. Uber die Chromosomen der biscuellen und der 
parthenogenetischen Rasse des Ostracoden heterocypris incongruens Ramd. 
Reprinted from Chromosoma, 1. Band, 5. Heft. P. 620-637. 31 December 1940. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(32) Bauer, Hans. Die Feulgensche Nuklealfarbung in ihrer Anwendung auf 
cytologische  Untersuchungen. Reprinted from Zeitschrift fur Zellforschung und 
Mikroskopische Anatomie, 15. Band, 2. heft. 20 April 1932. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.  $45.00

(33) Lehmann, Ernst. Der Biologe 4. Jahrgang, 9. Heft, September 1935. Including: 



“Chimaren u. Burdonen. Mit 12 Abbildungen” by Hans Winkler, “Naturwissenshcftliche 
Untersuchungsmethoden in der Vorgeschichtsforschung” by Gustave Reik. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.  $50.00

(34) Zeigler, Heinrich Ernst. Die Naturliche Zuchtwahl. Reprinted from Rivista di 
Scienza, Anno I, N. I, 1907. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $65.00

(35) Schuberg, A. Uber Zellverbindungen. Reprinted from Verhandlungen des 
Naturhist.-med. VII. Band, 2. heft. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
$45.00

(36) Peterfi, Tiberius. Der gegenwartige Stand der Physiologie der Geschelechts-
bestimmung. Reprinted from Deutschen Medizinischen Wochenschrift, Nr 42/45. 1921. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(37) Hacker, Valentin. Die heterotypische Kerntheilung im Cyklus der generativen 
Zellen. Freib., Natf. Ges. 1892. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
$85.00

(38) Rosenberg, O. Uber den Bau des Ruherkerns. Reprinted from Svensk Botanisk 
Tidskrift, 1909, Bd 3, H 2. Stamp from Kaiser-Willhelm-Institut for Biologie. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.  $50.00

(39) Loeb, Jacques. Die Abhangigkeit der Relativen Giftigkeit von Na und Ca von der 
Natur des Anions. Reprinted from Biochemische Zeitschrift. 39. Band, 3 und 4. Heft. 
1912. Stamp “Presented by Dr. E.N. Harvey.” First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.  $50.00

(40)  Seidlitz, Georg. Die Parthenogenesis und ihr Verhaltniss zu den Ubrigen 
Zeugungsarten im Thierreich. Der Versammlung Deutscher Naturforscher und Arzte zu 
Ihrem 50 Jahrigen Bestehen Gewidmet. 1872. Stamp “Aus der Bucherfammlung des 
Dr. F. Schrickel.” First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $175.00

(41) L. Plate. Review of three articles: “Der Dawinismus und sein EnfluB auf das 
moderne Geistes” by J. Ude., “”Weitere experimentelle Untersuchungen uber 
Artveranderung, Speziell uber das Wesen quantitativer Unterschiede bei Daphniden” 
by R. Woltereck, “The Categories of Variation” by S.J. Holmes. Reprinted from Archiv 
Fur Rassen und Geselschafts-Biologie, 6. Heft, 1909. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.    $100.00

(42) Demerec, M. Cross Sterility in Maize. Reprinted from Zeitschrift fur induktive 
Abstammungs und Vererbungslehre. Bd. L, Heft ¾. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.    $50.00

(43) Demerec, M. Behaviour of Two Mutable Genes of Delphinium Ajacis. Reprinted 
from Journal of Genetics, Vol. XXIV, No. 2, pp. 179-193. April 1931. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.    $50.00

(44) Demerec, M. Mutable Characters of Drosophila Virilis, I. Reddis-Alpha Body 



Character. Reprinted from Genetics 13: 359-388, September 1928. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.    $50.00

(45) Demerec, M. Genetic Factors Stimulating Mutability of the Miniature-Gamma 
Wing Character of Drosphila Virilis. Reprinted from the Proceedings of the National 
Academy of Sciences, Vol. 15, No. 11, pp. 834-838. November 1929. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.    $50.00

(46) BarthelmeB, A. Polyploidie ein Reservat der Pflanzen. Reprinted from 
Naturwissenschaftlichen Rundschau, Heft 12, Dez 1949, Seite 555 bis 560. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.    $65.00

(47) BarthelmeB, A. Strahleninduzierte, Mutationen bei einem Laubmoos 
(Physcomitrium piriforme). Reprinted from Zeitschrift fur die gesamte 
Naturwissenshaft, Heft2, 1938. Stamp from Edward M. East Biological Lab. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.    $45.00

(48) Pontier, P.J. Temporal Patterns of Isozyme Expression During Embriogenesis of 
the Zebrafish, Brachydanio rerio. Reprinted from American Zoologist, Vol. 18, no. 3, 
Fall 1978. With request letter from unkown author. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.    $75.00

(49) Polidoro, J.P., D.L. Black. Peripheral Plasma Progesterone and the Number of 
Foetuses in Normal and Superovulated Rabbits. Reprinted from Journal of 
Reproductive Fertility. 1970, Vol 22, 493-498. Stamp from Robert H. Foote. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.  $50.00

(50) Porter, David G. The Local Effect of IntraUterine Progestrone Treatment on 
Myometrial Activity in Rabbits. Reprinted from Journal of Reproductive Fertility 1968, 
vol. 15, 437-445. Stamp from Robert H. Foote. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.  $45.00

(51) Webster, F.M. Some Insects Affecting the Production of Red Clover Seed. 
Repritned from United States Department of Agriculture Bureau of Entomology Circular 
no. 69. 1906. Stamp from Hugh Glasgow, Geneva NY. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.   $50.00

(52) Robinson, William. A Study of the Effect of Surgical Shock on Insects, 
Determination of the Undercooling and Freezing Points in Insects. Reprinted from 
Journal of Agricultural Research Vol. 37, no 12. December 15, 1928. Stamp from 
Percival J. Parrott. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $50.00

(53) Price, D., T. Mann, C. Lutwak-Mann. Some Metabolic Effects of Androgenic 
Substances. Reprinted from Nature, Vol. 164, p. 950. December 1949. Stamp from 
Robert H. Foote. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(54) Engle, C.C., D.M. Witherspoon, C.W. Foley. Technique for Continuous Collection 
of Equine Oviduct Secretions. Repritned from Am. J. Vet. Res., Vol. 31, No. 10, 
October 1970. Stamp from Robert H. Foote. First separate edition. Offprint. Original 



wrappers.  $45,.00

(55) Nilsson, Nils Heribert. Salix Laurina, Die Entwicklung und die Losung Einer 
Mehr Als Hundertjahrigen Phylogenetischen Streitfrage. Lunds Universitets Arsskrift, 
N.F. Avd. 2, Bd 24. Nr 6. Stamps “Compliments of N. Heribert Nilsson,” Orland E. 
White, The Blandy Experimental Farm University of Virginia, Boyce, VA. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.  $75.00

(56) Rappaport, Jacques. In Vitro Culture of Plant Embryos and Factors Controlling 
Their Growth. Reprinted from The Botanical Review April 1954, Vol. 20, No. 4, p. 201-
225. Stamp from A.H. Sparrow Brookhaven National Laboratory, Upton L.L, New York. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(57) Rabanova, L. Absence Musculi Palmaris Longi, Jeji Dedicnost a Vztahy K Jinym 
Somatickym Znakum. 1951. Vestnik Kralovske Ceske Spolecnosti nauk Trida 
Matematicko-Prirodovedecak, Cislo II. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.  $50.00

(58) Frew, Priscilla, Robert H. Bowen. Nucleolar Behavior in the Mitosis of Plant 
Cells. Reprinted from the Quarterly Journal of Mircroscopical Science, Vol. 73, Part II, 
October 1929. Stamp “Presented by EN Harvey to the Zoological Department Librar 
University of North Carolina. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(59) Remmel, M. Zur Lokalisation der DNS wahrend der Meiose im Mikrosporangium 
von Antirrhinum majus L. Repritned from Monatsberichte der Deutschen Akademie der 
Wissenschaften zu Berlin, Band 1, Heft 7-10, 1959. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.  $45.00

(60) Fleischmann, Albert, Fritz Schwarz. Die Harkenkeim Urogenital Gegend der 
Nabeltiere Amniota, I. Die Entwicklung Des Harnkeimwerkes Urogenitalia Beim 
Malwurf Talpa Eropaea. Reprinted from Zeitschrift fur Anatomie und 
Entwicklungsgeschichte. 88 Band, 1 und 2, Heft. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.  $45.00

(61) Leuken, W. Zur Evolution der Geschlechtsbestimmung bei Cylisticus convexus 
(Deg.) (Crust. Isop.). Reprinted from Experientia 22, 533, 1966. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers.  $45.00

(62) Leuken, Wolfgang. Uber Geschlechtsbestimmung bei Landisopoden. Reprinted 
from Zeitschrift fur Wissenschaftliche Zoologie bd 166, heft 34 1962. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(63) Suckcharoen, Saroj. Mercury Accumulation in Ipomoea Aquatica (Forsk Near a 
Caustic Soda Factory in Thailand. Reprinted from Water, Air, and Soil Pollution 10, p. 
451-455. 1978. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(64) Norteva, Pekka, Heikki Wuorenrinne, Maija Kaistila. Transfer of Murcury from 
fish Carcass to Formica Aquilonia (Hymenoptera, Formicidae). Reprint from Ann. En. 
Fenn. 44: 3, p. 85-86, 1978. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $50.00



(65) Mikkola, Kauri. Alternat-year Flight of northern Xestia species (Lep., Noctuidae) 
and its Adaptive Significance. Ann. Ent. Fenn. 42: 4, p. 191-199. 1976. Inscribed, 
signed by author. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $50.00

(66) Frei, Hansjorg. Mutation, Recombination and genetic organization in Drosophila 
hydei, compared to other Drosophila species. Reprinted from Archiv fur Genetik 49/50, 
p. 42-69, 1976, 1977. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $45.00

(67) Boels, W. A Propos de la Presence de Granules Feulgen-Positifs dans le 
Cytoplasme de Cellules Hepatiques. Reprinted from Comptes Rendus de l'Association 
des Anatomistes, XXXIX Reunion, 7-9 Avril 1952. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.  $45.00

(68) Heilbrunn, L.V. The Colloid Chemistry of Protoplasm, I. General Considerations, 
II. The Electrical Charges of Protoplasm. Reprinted from The American Journal of 
Physiology, Vol. LXIV, No. 3, May 1923. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.  $45.00

(69) Hutt, F.B. Genetic Variation in the Utilization of Riboflavin, Thiamine and other 
Nutrients. Reprinted from Annals of the New York Academy of Sciences, vol. 91, Article 
3, p. 659-666. June 7, 1961. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 4$60

(70) Sandler, L. The Meiotic Mechanics of Ring Chromosomes in Female Drosophila 
Melanogaster. Reprinted from National Cancer Institute Monograph, No. 18, 1965 First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.  $50.00

(71) Schnell, F.W. Die Covarianz Zwischen Verwandten in einer gen-orthogonalen 
Population. I. Allgemeine Theorie. Reprinted from Biometrische Zeitschrift, Band 7, 
Heft 1, 1965. Stamp “With Compliments by the Author.” First separate edition. Offprint. 
Original wrappers.  $50.00

(72) Schnell, F.W. The Covariance Between Relatives in the Presence of Linkage. 
Reprinted from Statistical Genetics and Plant Breeding, NAS-NRC 982, 1963. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers.  $50.00

(73) Sandler, L. Genetic Studies on Exchange in the Compound X Chromosomes of 
Drosophila melanogaster. Reprinted from Cold Spring Harbor Symposia on 
Quantitative Biology, Volume XXIII, 1958. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.  $45.00

(74) Smart, Reginald G., Karen Bateman. The Chromosomal and Teratogenic Effects 
of Lysergic Acid Diethylamide. Reprinted from The Canadian Medical Association 
Journal, Vol. 99, p. 805-10, October 26, 1968. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.  $45.00

(75) Goldschmidt, Richard. Die Merogonie der Oenotherabastarde und die 
doppeltreziproken Bastarde von de Vries. Reprinted from Archiv fur Zellforschung 9. 
Band, 2. Heft. 1912. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  $100.00



(76) Fleischmann, A. Das Allgemeine Resultat Meiner Phallusstudien. Reprinted from 
Sitzungsberichten der Phsikalisch-Medizinischen Sozietat in Erlangen, band 3, 1906. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers.   $75.00

(77) Reinte, J. Haedels Monismus und seine freunde: ein freies mort fur freie 
Wissenschaft. 1907. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $50.00

(78) Noller, W. Beitrag zur Kenntnis des Schaftrypanosomas. Reprinted from Archiv 
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